

## **Retificação do EDITAL Nº 02/2018 – CONSELHO DE CAMPUS URUGUAIANA**

Onde se lê:

2.1 Os cargos e representações elegíveis no pleito serão os seguintes:

**2.1.1 Representante discente da Comissão Local de Ensino (1 titular e 1 suplente)**

**2.1.2 Representante discente da Comissão Local de Extensão (1 titular e 1 suplente)**

**2.1.3 Representante discente da Comissão Local de Pesquisa (1 titular e 1 suplente)**

**2.1.4 Representante docente da Comissão Local de Ensino (1 titular e 1 suplente)**

**2.1.5 Representante docente da Comissão Local de Extensão (1 titular e 1 suplente)**

**2.1.6 Representante docente da Comissão Local de Pesquisa (1 titular e 1 suplente)**

**2.1.7 Representante discente do Conselho do Campus Uruguaiana (1 titular e 1 suplente)**

**2.1.8 Representantes docentes do Conselho do Campus Uruguaiana (2 titulares e 2 suplentes)**

**2.1.9 Representantes técnico-administrativos do Conselho do Campus Uruguaiana (3 titulares e 3 suplentes)**

**2.1.10 Representantes do Comitê Local de Avaliação (CLA):**

**2.1.10.1 Representação docente (1 titular e 1 suplente)**

**2.1.10.2 Representação técnico-administrativa (1 titular e 1 suplente)**

**2.1.10.3 Representação discente (1 titular e 1 suplente)**

**Leia-se:**

2.1 Os cargos e representações elegíveis no pleito serão os seguintes:

**2.1.1 Representante discente da Comissão Local de Ensino (1 titular e 1 suplente)**

**2.1.2 Representante discente da Comissão Local de Extensão (1 titular e 1 suplente)**

2.1.3 Representante discente da Comissão Local de Pesquisa (1 titular e 1 suplente)

2.1.4 Representante docente da Comissão Local de Ensino (1 titular e 1 suplente)

2.1.5 Representante docente da Comissão Local de Extensão (1 titular e 1 suplente)

2.1.6 Representante docente da Comissão Local de Pesquisa (1 titular e 1 suplente)

2.1.7 Representante técnico-administrativo em educação da Comissão Local de Ensino (1 titular e 1 suplente)

2.1.8 Representante técnico-administrativo em educação da Comissão Local de Extensão (1 titular e 1 suplente)

2.1.9 Representante técnico-administrativo em educação da Comissão Local de Pesquisa (1 titular e 1 suplente)

2.1.10 Representante discente do Conselho do Campus Uruguaiana (1 titular e 1 suplente)

2.1.11 Representantes docentes do Conselho do Campus Uruguaiana (2 titulares e 2 suplentes)

2.1.12 Representantes técnico-administrativos do Conselho do Campus Uruguaiana (3 titulares e 3 suplentes)

2.1.13 Representantes do Comitê Local de Avaliação (CLA):

2.1.13.1 Representação docente (1 titular e 1 suplente)

2.1.13.2 Representação técnico-administrativa (1 titular e 1 suplente)

2.1.13.3 Representação discente (1 titular e 1 suplente)

## ANEXO I

### CRONOGRAMA - retificação

30/05 a 20/06/2018	Período para inscrição
21/06/2018	Publicação das inscrições
22-24/06/2018	Período para interposição de recursos
25/06/2018	Análise e divulgação dos recursos
25/06/2018	Homologação das inscrições
25/06/2018 a 02/07/2018	Período de campanha eleitoral
27/06/2018	Divulgação da lista de votantes

27 a 01/07/2018	Período de recursos para a lista de votantes
02/07/2018	Homologação final e publicação da lista de votantes
03/07/2018	Eleições
03/07/2018	Apuração das votações
04/07/2018	Divulgação dos resultados
04-06/07/2018	Período de recursos
07/07/2018	Divulgação dos resultados finais das eleições
07/07/2018	Homologação dos resultados finais pelo Conselho de Campus

ANEXO II



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA  
UNIPAMPA - CAMPUS URUGUAIANA  
COMISSÃO ELEITORAL LOCAL  
Edital 02/2018

**FICHA DE INSCRIÇÃO**

Gostaria de me candidatar ao cargo de \_\_\_\_\_,  
item nº \_\_\_\_\_ deste edital.

Categoria:

- Discente  
 Docente  
 Técnico-administrativo

Nome: \_\_\_\_\_

SIAPE/matricula: \_\_\_\_\_

Assinatura: \_\_\_\_\_

Data da Inscrição: \_\_\_/\_\_\_/\_\_\_

-----

**Edital 02/2018 Conselho do Campus Uruguaiana**

Inscrição recebida pelo Membro da Comissão Eleitoral Local:

Nome: \_\_\_\_\_

Assinatura: \_\_\_\_\_

Data da Inscrição: \_\_\_/\_\_\_/2018